

# 两岁娃捡到金项链 不给奶奶只给警察叔叔

## 民警发动广场舞大妈一起找到失主



一个两岁的孩子，捡到一条价值9000元的黄金项链后，跟奶奶来到双塘派出所，将项链送到民警手中。孩子还奶声奶气地说，捡到东西不能给奶奶，只能交给警察叔叔。

通讯员 秦公轩 赵祥  
现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

11月14日晚，王奶奶带着两岁大的孙子顾宁远在皇册家园小区广场散步。走着走着，小孙子突然停了下来。“奶奶，你快看地上是什么？”说着，小孙子就捡起一条项链，给奶奶看。本以为是条不值钱的假项链，可王奶奶拿到手里，发现挺沉的，是条真金链子，估计要好几千元。

王奶奶顿时觉得有些“烫手”，她告诉孙子，这是一条金项链。没想到孩子不假思索地说：“捡到东西要交给警察叔叔！这是爷爷说的。”说完，小宁远就从奶奶手里抢走了项链。看到孙子的举动，王奶奶一下就乐了，立刻拨打了双塘派出所的电话。问明派出所地址后，她带着孙子来到所里。

刻拨打了双塘派出所的电话。问明派出所地址后，她带着孙子来到所里。

民警接待了这位特殊的小报警人。他奶声奶气地告诉民警，这项链是他捡到的，不能交给奶奶，只能交给警察叔叔。说完，小宁远把金项链递给民警。民警接过项链，对他进行了表扬。

可是，如何找到项链的主人呢？民警问明王奶奶他们捡项链的地方，想到一个办法。晚上在皇册家园广场跳广场舞的大妈很多，也许她们会知道失主是谁。民警找到熟悉的广场舞大妈，询问是否有人掉了东西，但民警

留了个心眼，并没有说丢的是什么。

前天，广场舞大妈那边传来消息：胡女士丢了一条项链。胡女士到派出所后，将遗失项链的重量、外观进行了描述，和顾宁远捡到的项链完全吻合。民警在归还项链时还特意找来了小宁远，让他亲自将项链交给胡女士。

小宁远拾金不昧的精神感动了胡女士，胡女士希望给予他一定的报酬，但小宁远不肯要。小宁远的父母告诉民警，孩子虽小，但很懂事，跟他讲了什么他都记下来，坚决执行。民警连连夸孩子家长教子有方。

# “彩票秘笈”没买到 反被骗了2000元

快报讯(通讯员 建公轩 记者 顾元森)花两块钱希望中大奖，这是很多彩民的期待。市民小孙看到网上有人出售“彩票秘笈”，并称是专家预测，100%准确，就花钱购买。结果，他没买到“彩票秘笈”，反而被骗走2000元。

小孙是个彩票迷，每天都会花十几块钱买几注彩票，中过几十块、几百块的小奖，但从没中过大奖。上个月，小孙在网上一个彩票交流群里，看到一则出售“彩票秘笈”的广告，称“专家预测，100%准确，定期开大奖，买书赠送软件”。

小孙心痒痒的，便与对方取得联系。对方称自己曾用这本书上所提的方法，结合软件，中过十几万的大奖，几百块的小奖更是不计其数。为了让小孙相信，对方还发来了很多“客户”使用后的留言：“试了试，花了20元，真的中了2000元”“比我在其他家买的便宜，关键是预测得准。”小孙问对方这本书多少钱，对方告诉他原价4000元，但最近公司搞活动，只要2000元，而且可以先付1000元，等收到书后再付1000元。小孙心想，就算预测不准，书上的一些技巧应该也有用，就向对方账户汇去了1000元，然后向对方索取软件。

可这时，卖家告诉小孙，软件要等到剩余的1000元全付清，给好评后才能发货。因为是秘密软件，所以不能提前发货。经过一番讨价还价，小孙答应先付余款。付款后5分钟，小孙询问发货情况，发现自己已被对方拉黑，这才意识到遇到骗子了。小孙立即报警。目前，建邺警方已经立案侦查。

民警表示，通过后台网络监测，发现发出此类彩票预测信息的聊天账号大多是被盗账号，所以追查起来有一定的难度。民警提醒，如果朋友圈或者QQ好友发送此类信息，要及时通知好友账号被盗，尽快修改密码。其次，自己不要加入各类“预测群”，更不要被一些彩票预测网站蛊惑，有些网站自身就带有病毒或木马程序。对于收到的预测短信，直接删除，不要点开附带链接。一旦点开，手机就有中毒的危险。

# 昨天早高峰1号线发生信号故障

网友：迟到了被扣工资怎么办？

南京地铁：如需要证明，可到票亭领取

昨天上午早高峰期间，有网友发微博称，南京地铁1号线列车在运行中速度比往常慢了不少。“我在南京南站上的车，往常地铁每隔一个站的时间2分钟左右，这次三个站居然走了12分钟。”还有网友表示，“等了3趟车都没挤上去。”

现代快报记者 李宇龙



昨天早上地铁1号线人满为患 请图片拍摄者“@蘑菇蘑菇是我呀”来领稿费

昨天上午8点多钟，市民王先生在双龙大道站乘坐地铁前往新街口。“到了地铁站之后，站台上的人比平时要多，等了好久才开一辆地铁。”王先生说，当时地铁上人很多，“平时早高峰人多，但是不至于挤不上去。”王先生只好继续等待下一辆地铁。“结果又来了一趟车，还是没上去。”这时，王先生用手机刷了一下微博，结果发现，有很多人在网上吐槽。“我一看，肯定是地铁出了问题。”于是王先生挤上地铁1

号线后，在南京南站下车换乘了3号线。“幸亏换乘了，要不然肯定迟到。”

不过，现代快报记者了解到，有些乘客就没有王先生这么幸运了。“我平时上班经常坐地铁，基本上比开车到单位要准时，结果今天晚了10多分钟。”一位网友说，他们公司对平时的考核很严，如果上班有迟到的情况就会影响到年终奖。“不知道地铁部门能不能给开证明。”

## 地铁回应

昨天，南京地铁回复，早高峰期间地铁1号线天隆寺至双龙大道区间发生信号故障，全线改为大交路运行，也就是说，故障期间所有的车都是来往中国药科大学和迈皋桥的，这样一来列车到站间隔时间有所延长。不过，8点39分，南京地铁官方微博发布消息称，故障已经解除，恢复正常交路运行。

至于网友所说的因地铁故障导致迟到的证明，南京地铁方面表示，如有需要，乘客可以到地铁票亭去领取。

公安部门首批认证移民中介机构

CanAchieve 加成顾问

# 南京加成移民

想移民，找加成

加成精心挑选只打造适合您的移民方案

把握 **最后** 时机

## 美加投资移民私人定制展

### 华丽降“宁”

参会即有礼

**11月22日(周日)下午1:30**

南京市长江路188号德基大厦23楼加成贵宾厅

美国移民 创立于1997年老牌区域中心 CMB——达拉斯公寓项目

拥有18年历史的CMB区域中心经验丰富，已为千余客户成功申请美国绿卡，100%成功率，申请人获得美国绿卡有保障！	【项目优势】 地理位置优越 迎合当地市场需求 项目已开工 就业盈余高	项目开发商 Stillwater Capital是一个经验丰富的地产投资企业，在采购，承包，开发，收购和管理各种房地产产品方面有着极其丰富的成功案例。
--	--	---

加拿大曼省投资移民最新政策解析

★申请条件宽松 ★投资机会丰富 ★生活成本低廉 ★教育资源优质

咨询热线: 400-888-4660 025-86816111

公司地址: 南京市长江路188号(德基大厦)23楼